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La società F.C. CAPANNOLI A.s.d. presenta opposizione avverso la delibera del Giudice 
Sportivo di 1°grado che dispone, in relazione all’incontro in oggetto, la squalifica del proprio 
tesserato GIUNTINI GIANLUCA fino al 6.03.2012 ai sensi dell’art. 136 R.D. 
A sostegno della propria tesi la ricorrente evidenzia come il proprio tesserato sia intervenuto 
a seguito di una condotta altamente violenta posta in essere da un tesserato avversario e solo 
nell’intento di placare la rissa che coinvolgeva anche un proprio compagno di squadra. 
La ricorrente chiede, quindi, la riduzione della squalifica poiché, tenuto conto della 
ricostruzione così come presentata, risulta eccessiva rispetto al reale svolgimento dei fatti. 
La Commissione Disciplinare d’Appello, analizzata l’effettiva dinamica dei fatti così 
come riportati nel referto arbitrale e nel successivo supplemento, nonché espletata ulteriore 
attività istruttoria, ritiene che la condotta posta in essere dal tesserato Filippo Giuntini sia 
stata dal Giudice di primo grado correttamente inquadrata nella fattispecie di cui all’art. 136 
R.D.  
Ritiene comunque che la sanzione inflitta sia congrua all’effettivo svolgimento dei fatti non 
essendo risultata la condotta dello stesso Giuntini direttamente derivante dalla condotta 
posta in essere dal tesserato avversario (il Giuntini si trovava da tutt’altra parte del campo 
rispetto al luogo della rissa ed è intervenuto in maniera eccessiva rispetto ad una condotta, 
seppur violenta, che non lo ha riguardato direttamente) 

 
PQM 

 
la Commissione disciplinare d’Appello, respingendo il ricorso presentato dalla società F.C. 
CAPANNOLI A.s.d., conferma la squalifica del tesserato GIUNTINI GIANLUCA fino al 
6.03.2012, ai sensi dell’art. 136 R.D. 
Si dispone l’incameramento della cauzione di cui all’art. 77 R.D. 

Così deciso in Prato il 09.12.2011 
 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici: Nicola Melani (Presidente)  
David Carlesi  
Vasco Cipollini 
 

 

 

 

 

 

 

 

DELIBERA n°12  anno 2011/2012 

Ricorrente FC CAPANNOLI ASD 

Comitato UISP : VALDERA 

gara del 5.11.2011    - C.U. n° 9 del 10.11.2011 
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La società F.C. New Old Boca presenta opposizione avverso la delibera del Giudice Sportivo 
di 1°grado che dispone, in relazione all’incontro in oggetto, la squalifica del proprio tesserato 
MARIO ROSARIO FURINO fino al 26.07.2012 ai sensi dell’art. 137 R.D. 
A sostegno della propria tesi la ricorrente evidenzia come il proprio tesserato abbia tenuto 
l’atteggiamento antisportivo per il quale è stato punito dal Giudice di primo grado a causa di 
un atto di violenza subito da un tesserato avversario a seguito di un fallo di gioco e che la 
reazione avuta dal proprio tesserato sarebbe stata causata da un atteggiamento minaccioso di 
altri tesserati avversari i quali avrebbero cercato di accerchiarlo e di porre in essere nei suoi 
confronti una condotta altamente minacciosa 
La ricorrente chiede, quindi, la riduzione della squalifica poiché, tenuto conto della 
ricostruzione così come presentata, risulta eccessiva rispetto al reale svolgimento dei fatti. 
La Commissione Disciplinare d’Appello, analizzata l’effettiva dinamica dei fatti così 
come riportati nel referto arbitrale e nel successivo supplemento, nonché espletata ulteriore 
attività istruttoria, ritiene che la condotta posta in essere dal tesserato Mario Rosario Furino 
sia stata dal Giudice di primo grado correttamente inquadrata nella fattispecie di cui all’art. 
136 R.D.  
Ritiene, inoltre, alla luce degli accertamenti compiuti, la condotta del tesserato Mario Rosario 
Furino, meritevole di una sanzione più pesante di quella inflitta dal Giudice di prima istanza 
avendo, lo stesso tesserato, posto in essere atti di violenza gravi nella medesima occasione. 
Considerando, però, come attenuante la provocazione derivante dall’accertata condotta 
violenta del tesserato avversario nei suoi confronti, meglio evidenziata da un successivo 
supplemento di rapporto richiesto dalla Commissione stessa, si ritiene congruo riportare 
l’effettiva sanzione a quella originariamente inflitta. 

 
PQM 

 
la Commissione disciplinare d’Appello, respingendo il ricorso presentato dalla società F.C. 
NEW OLD BOCA, conferma la squalifica del tesserato MARIO ROSARIO FURINO fino 
al 26.07.2012, ai sensi dell’art. 137 R.D e 23 comma “b”. 
Si dispone l’incameramento della cauzione di cui all’art. 77 R.D. 

Così deciso in Prato il 13.12.2011 
 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici: Nicola Melani (Presidente)  
David Carlesi  
Vasco Cipollini 
 

 

 

DELIBERA n°13  anno 2011/2012 

Ricorrente F.C. NEW OLD BOCA 

Comitato UISP : AREZZO 

gara del 26.11.2011    - C.U. n° 15 del 29.11.2011 
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Il tesserato Romanelli Giacomo, della società ASD ETRURIA CALCIO, propone ricorso 
avverso la sanzione della squalifica fino al 10.04.2012 inflittagli dal Giudice di I° grado  ai 
sensi degli artt. 129 e 136 R.D.. 
Il ricorrente basa la propria tesi difensiva sostenendo che le sanzioni impugnate non siano da 
ritenersi proporzionate alla propria condotta, anche se non corretta.  
In particolare il ricorrente insiste affinché la sua condotta sia considerata non punibile 
essendo stata posta in essere dallo stesso Romanelli per effetto di una situazione venutasi a 
creare a seguito di un contrasto di gioco con un tesserato avversario e della successiva 
condotta antiregolamentare tenuta dallo stesso 
Il ricorrente chiede, quindi, l’annullamento della sanzione inflitta. 
La Commissione Disciplinare d’Appello, effettuata l’istruttoria necessaria ed analizzato 
l’effettivo svolgimento dei fatti così come riportato nel referto arbitrale, nonché visualizzato 
il supplemento di rapporto richiesto al DG dalla stessa Commissione, ritiene che la condotta 
posta in essere dal tesserato Giacomo Romanelli, per la sua entità, debba essere più 
correttamente inquadrata unicamente nella fattispecie prevista agli artt. 129 e 132 R.D., 
ritenendo più congrua la sanzione della squalifica fino al 31.01.2012. 
 

PQM 
 
la Commissione disciplinare d’Appello, accogliendo parzialmente il ricorso presentato dal 
tesserato Romanelli Giacomo, riduce la squalifica dello stesso fino al 31.01.2012 ai sensi di 
quanto previsto all’art. 129 e 132 R.D. 
Si restituisce la cauzione di cui all’art. 77 R.D. 

 
Così deciso in Prato il 13.12.2011 

 
Lega Calcio Regionale Toscana 

COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 
 

Giudici: Nicola Melani(Presidente)  
David Carlesi  
Vasco Cipollini 
 

 

 

 

 

 

 

DELIBERA n°14  anno 2011/2012 

Ricorrenti : ASD ETRURIA CALCIO 

Comitato UISP : AREZZO 

gara del 26.11.2011    - C.U. n° 15 del 29.11.2011 
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La società ASD Giglio Verde Pietrapiana propone ricorso avverso la delibera del Giudice 
Sportivo di 1°grado che comminava nei confronti della società ricorrente la sanzione di n. 55 
punti in coppa disciplina, n. 1 punto di penalizzazione in classifica,        € 25,00 di sanzione 
pecuniaria nonché la sconfitta per 0-3 a tavolino in relazione alla mancata partecipazione alla 
gara San Polo – Giglio Verde Pietrapiana. 
La ricorrente basa la propria tesi difensiva sostenendo che la mancata partecipazione alla 
gara in oggetto era stata comunicata al Presidente della società avversaria motivandola con la 
volontà dei tesserati della ASD Giglio Verde Pietrapiana di partecipare ai funerali di un 
proprio dirigente che si sarebbero svolti in orario concomitante la partita. 
La ricorrente, inoltre, deposita dichiarazione del Presidente della società San Polo il quale, 
ammettendo l’incomprensione che ha portato al mancato rinvio della gara, a disputare 
nuovamente la partita. 
Nelle proprie conclusioni la ricorrente chiede l’annullamento di tutte le sanzioni inflitte alla 
stessa società. 
La Commissione disciplinare d’Appello non entra nel merito della questione poiché il ricorso 
presentato dalla società ASD Giglio Verde Pietrapiana è da considerarsi inammissibile poiché 
in contrasto con quanto previsto dall’art. 70 R.D. 
La norma in questione, infatti, in tema di forma del reclamo o del ricorso, prevede alla lettera 
k) che il ricorso debba avere a pena di inammissibilità la prova di pagamento dell’importo 
cauzionale entro i termini di cui all’ art. 72 R.D. (nel caso in specie, 5 giorni dal 30.11.2011, 
data di pubblicazione della decisione impugnata). 
Il pagamento della cauzione, quindi, avrebbe dovuto esser fatto, a carico della ricorrente, 
entro la data del 5.12.2011. 
Dagli atti ricevuti dalla Commissione Disciplinare di Appello risulta che il pagamento è stato 
effettuato in data 7.12.2010. 

PQM 
la Commissione disciplinare d’Appello delibera di dichiarare il presente ricorso 
inammissibile.  

Si incamera la cauzione di cui all’art. 77 R.D.  
 

Così deciso in Prato il 13.12.2011 
Lega Calcio Regionale Toscana 

 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici: Nicola Melani (Presidente)  
David Carlesi  
Vasco Cipollini 
 

 

 

DELIBERA n°15  anno 2011/2012 

Ricorrente ASD Giglio Verde Pietrapiana 

Comitato UISP : Firenze Valdarno 

gara del 26.11.2011    - C.U. n° 21 del 30.11.2011 
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COPPA TOSCANA 

 

 

 

ERRATA CORRIGE 
 

Sul comunicato ufficiale n. 09 del 07/12/2011, per un errore di trascrizione, risultava 
SQUALIFICATO per due mesi (art. 134) il tesserato Sig. BENEDETTI JACOPO della Società 
ACSD BASSA CALCIO , il quale invece invece deve ritenersi squalificato per due giornate. 
 

COPPA TOSCANA - Provvedimenti Disciplinari a carico dei Tesserati 

Nome Squadra Sanzione Gara del Motivazione 

Squalifiche 

BENEDETTI JACOPO ACSD BASSA CALCIO 2 gg.  23/nov art. 134 RD 
 

 

 

 

 

Risultati COPPA TOSCANA – Sedicesimi Ritorno 

Squadre Ris 

A.S.D CDP LIMITE - A.S.D. CAPEZZANA 4 – 2   (2 - 4 dcr) 

A.S.D. BELLAVISTA 2006 - G.S. SPEDALINO CALCIO A.S.D. 1 - 2 

A.C. POOL84 BUGIANI - G.S. BOCCACCIO 0 - 2 

A.S.D. PADOVANI 1990 - A.S.D. REAL ISOLA 1 - 1 

POL. VIA NOVA A.S.D. - C.C.R LA TORBIERA 1 - 2 

A.S.D. LA LIMONAIA - A.S.D. SPORTING LAZZERETTO 3 - 2 

AS CUOIOPELLI CLUB A.S.D. - G.S.A. GRAGNANO 1 – 0   (9 - 10 dcr) 

G.S. SAN DONATO R.C.G. - CIRCOLO CAMPIGLIA DI ELSA 0 – 1  (3 - 2 dcr) 

CASA CULTURALE SMB - SPORTING CLUB CERTALDO 2 - 0 

RINASCITA PONSACCO - A.S.D. GAVENA SOV. 1 - 2 

ACSD BASSA CALCIO - AMATORI CALCIO FERRUZZA 0 - 1 

ACD LE CERBAIE - ASC FRANCOPOLACCI 1981 A.S.D. 4 - 2 

POLISPORTIVA CERTALDO - A.S.D GS ARCI PERIGNANO 0 - 0 
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COPPA TOSCANA - Provvedimenti Disciplinari a carico dei Tesserati 

Nome Squadra Sanzione Gara del Motivazione 

Ammonizioni 

MANTELLI MAURIZIO A.S.D. CAPEZZANA   14/dic   

MARCHILLO ANDREA A.S.D. CAPEZZANA   14/dic   

OUSMANE DIOUF A.S.D. CAPEZZANA   14/dic   

GUARINO ALFONSO A.S.D. CAPEZZANA   14/dic   

CICA ALESSANDRO A.S.D. PADOVANI 1990   14/dic   

GENCA DAVIDE A.S.D. PADOVANI 1990   14/dic   

CAMPINOTI KABIR A.S.D CDP LIMITE   14/dic   

DEI FEDERICO SPORTING CLUB CERTALDO   14/dic   

CIRRI LORENZO SPORTING CLUB CERTALDO   14/dic   

CASINI LEANDRO G.S. BOCCACCIO   14/dic   

DI MARINO LUCA ACSD BASSA CALCIO   15/dic   

GRADASSI SILIANO ACSD BASSA CALCIO   15/dic   

BORGHINI FRANCESCO ACSD BASSA CALCIO   15/dic   

BERTERAME MARCO ACSD BASSA CALCIO   15/dic   

FIORINESCHI TOMMASO A.S.D. SPORTING LAZZERETTO   14/dic   

GIANNONI ANDREA A.S.D. SPORTING LAZZERETTO   14/dic   

RICCIO MARCO A.S.D. REAL ISOLA   14/dic   

SPERANZA DANIELE A.S.D. REAL ISOLA   14/dic   

CONO DOMENICO A.S.D. REAL ISOLA   14/dic   

SECCHIONI FILIPPO CIRCOLO CAMPIGLIA DI ELSA   14/dic   

VOLPI LUCA CIRCOLO CAMPIGLIA DI ELSA   14/dic   

MORELLI SAMUELE CIRCOLO CAMPIGLIA DI ELSA   14/dic   

GIALLOMBARDO DONATELLO CIRCOLO CAMPIGLIA DI ELSA   14/dic   

COLLIGIANI CRISTIAN G.S. SPEDALINO CALCIO A.S.D.   15/dic   

FELICI SAMUELE POL. VIA NOVA A.S.D.   15/dic   

DE LUCA ALFONSO POL. VIA NOVA A.S.D.   15/dic   

FELICI DANIELE POL. VIA NOVA A.S.D.   15/dic   

TASSELLI CRISTIANO MARCO A.C. POOL84 BUGIANI   14/dic   

GENTILI MARCO C.C.R LA TORBIERA   15/dic   

PELLEGRINI ALBERTO C.C.R LA TORBIERA   15/dic   

CARDARELLI RICCARDO C.C.R LA TORBIERA   15/dic   

PAGNI FRANCESCO A.S.D GS ARCI PERIGNANO   14/dic   

FIDANZA PASQUALE G.S. SAN DONATO R.C.G.   14/dic   

BIANCHETTI CARLO G.S. SAN DONATO R.C.G.   14/dic   

MALATTINO GIANCARLO CASA CULTURALE SMB   14/dic   

MORZETTA ARTURO CASA CULTURALE SMB   14/dic   

PAOLINI ANDREA AMATORI CALCIO FERRUZZA   15/dic   

GIORGETTI MICHELE AMATORI CALCIO FERRUZZA   15/dic   

DI GRAZIA YURI AS CUOIOPELLI CLUB A.S.D.   15/dic   
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DURANTI FRANCESCO AS CUOIOPELLI CLUB A.S.D.   15/dic   

COLUCCI FRANCESCO AS CUOIOPELLI CLUB A.S.D.   15/dic   

PELLICCIA SIMONE ASC FRANCOPOLACCI 1981    14/dic   

GUIDI MASSIMILIANO ASC FRANCOPOLACCI 1981    14/dic   

BALDONI ALESSANDRO ASC FRANCOPOLACCI 1981    14/dic   

ULIVI LUCA ASC FRANCOPOLACCI 1981    14/dic   

BAZZANI MASSIMO POLISPORTIVA CERTALDO   14/dic   

BARTALI LEANDRO POLISPORTIVA CERTALDO   14/dic   

MAZZILLI PIETRO RINASCITA PONSACCO   15/dic   

SALUTINI SIMONE RINASCITA PONSACCO   15/dic   

MARCIANO LEONARDO RINASCITA PONSACCO   15/dic   

MERCATI ANDREA G.S.A. GRAGNANO   15/dic   

Squalifiche  

SGHERRI LUCA A.S.D CDP LIMITE 3 gg.  14/dic ART. 129 R.D. 

ARZILLI STEFANO A.S.D CDP LIMITE 1 g.  14/dic   

DEI FEDERICO SPORTING CLUB CERTALDO 1 g.  14/dic ART 129 RD 

KONCI JULJAN A.S.D. GAVENA SOV. 1 g.  15/dic   

TOGNETTI DAVIDE ACSD BASSA CALCIO 1 g.  15/dic   

GIANNONI ANDREA A.S.D. SPORTING LAZZERETTO 4 gg.  14/dic art 132 RD 

GIANNONI ANDREA A.S.D. SPORTING LAZZERETTO 2 gg.  14/dic ART.133 R.D. 

FABBRI MARCO A.S.D. SPORTING LAZZERETTO 1 g  14/dic   

ZAPPARATA WALTER POL. VIA NOVA A.S.D. 1 g.  15/dic ART. 127 R.D. 

ZAPPARATA WALTER POL. VIA NOVA A.S.D. 3 gg.  15/dic ART. 131 RD 

LISCHI PAOLO AMATORI CALCIO FERRUZZA 1 g.  15/dic   

RUSSONIELLO MIRKO AMATORI CALCIO FERRUZZA 1 g.  15/dic   

NICOLETTI ANDREA ASC FRANCOPOLACCI 1981  2 gg.  14/dic ART. 129 R.D. 

GUIDI MASSIMILIANO ASC FRANCOPOLACCI 1981  2 gg.  14/dic ART. 129 R.D. 

FRAMMARTINO GIULIANO G.S.A. GRAGNANO 1 g.  15/dic   

MARIOTTI ALESSIO G.S.A. GRAGNANO 1 g.  15/dic   

COPPA TOSCANA - Provvedimenti Disciplinari a carico delle Societa' 

Squadra Sanzione Multa Gara del Motivazione 

A.S.D. CAPEZZANA Multe Società  € 10,00 14/dic ART. 99 RD  

A.S.D. LA LIMONAIA Multe Società  € 10,00 14/dic ART. 99 RD 
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Il Presidente 

Alessandro Baldi 
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AREZZO 
Tel.  0575 295475 - Fax. 0575 28157 Via Catenaria 12,  

52100 Arezzo e-mail  arezzo@uisp.it 

CARRARA 
Tel.  058573171  - Fax.  058573171 Via Nuova 6 C,  

54033 Carrara e-mail  carrara@uisp.it 

EMPOLI 
Tel. 0571 72131  - Fax.  0571.700293 Via Bardini 18,  

50053 Empoli  (FI) e-mail  calcio@empoliuisp.it 

FIRENZE 
Tel.055 4369017 - Fax 055.4249936 Via dei Vespucci c/o C.S “La Trave”

 50145 FIRENZE e-mail  calcio@uispfirenze.it 

FIRENZE – 

MUGELLO 

Tel. 055 8458653  - Fax. 0558458307 Via P. Caiani, 20 c/o Centro Piscine 

50032 Borgo S. Lorenzo (FI) e-mail  borgo@uon.it 

FIRENZE – 

VALDARNO 

Tel. 055 9156085  - Fax. 055 9156086   Via B. Pampaloni 51,       

50063 Figline Valdarno (FI) e-mail  legacalciouispvald@libero.it 

GROSSETO 
Tel. 0564 417756  - Fax. 0564 417759 Viale Europa 161,  

58100 Grosseto e-mail  grosseto@uisp.it 

LIVORNO 
Tel. 0586 426702 - Fax. 0586 409872 Via Paretti 8,  

57122 Livorno e-mail  calcio.livorno@uisp.it 

LUCCA 
Tel. 0583418310 - Fax.  0583 418310 Viale Puccini 351 

55100 S. Anna di Lucca (LU) e-mail  uisplucca@virgilio.it 

LUCCA – VERSILIA 
Tel. 0584 53590 - Fax. 0584 430137   Via Petri 

55049 Viareggio (LU) e-mail  luccaversilia@uisp.it 

LUCCA – 
GARFAGNANA 

Tel. 0583 666497  - Fax. 0583 666497 Via S. Giovanni 53,  

55036 Pieve Fosciana (LU) e-mail  uispgarfagnana@inwind.it 

MASSA 
Tel. 0585 488086 – Fax. 0585 488086 Via Alberica 6, 

54100 MASSA e-mail  massa@uisp.it 

PIOMBINO –               

I. D’ELBA 

Tel. 0565 225644 - Fax. 0565 225645 Via Lerario 118, 

57025 Piombino (LI) e-mail  calcio.uisp.piombino@gmail.com 

PISA 
Tel. 050 2209478 - Fax. 050 20001 Viale Bonaini 4, 

56125 Pisa e-mail  legacalcio.pisa@uisp.it 

PISTOIA 
Tel. 057 3308582- Fax. 0573 22208 Via Gentile 40, 

 51100 PISTOIA e-mail  pistoia.calcio@uisp.it 

PISTOIA - 

VALDINIEVOLE 

Tel. 0572 950460 - Fax. 0572 950437 Via Mazzini 143,  

51015 Monsummano Terme (PT) e-mail  uisp@pistoia.it 

PRATO 
Tel. 0574 691301 - Fax. 0574 461612 Via Galeotti 33, 

59100 PRATO e-mail  calcio.prato@uisp.it 

SIENA 
Tel. 0577 271567 - Fax. 0577 271907 Strada Massetana Romana 18,  

53100 Siena e-mail  calcio.siena@uisp.it 

SIENA -

VALDELSA 

Tel. 0577 920835 - Fax. 0577920835 Via Liguria 2, 

53034 Colle Val d’Elsa (SI) e-mail  uispvaldelsa@alice.it 

SIENA -

VALDICHIANA 

Tel. 0578 799147 - Fax. 0578 799798 Loc. S. Albino, c/o Centro Civico 

53045 Montepulciano (SI) e-mail  valdichiana.siena@uisp.it 

VALDERA 
Tel. 0587 57807 - Fax. 0587 55347 Via Indipendenza N 12- 56025 

Pontedera (PI) e-mail  legacalcio@uispvaldera.it 

VALDICECINA 
Tel. 0586 1945114 - Fax. 0586 633376 Vicolo degli Aranci 8,  

57023 Cecina (LI) e-mail calcio.valdicecina@uisp.it 

ZONA DEL CUOIO 
Tel. 0571 480104 - Fax. 0571 480250 Via Prov. Francesca Nord 224, 

56022 Castelfranco di Sotto (PI) e-mail  cuoio@uisp.it 
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